
Diese Veröffentlichung wurde von einer Gruppe erfahrener Fachleute in ehrenamtlicher Gemeinschaftsarbeit erstellt und wird 
zur Beachtung empfohlen. Der Anwender muss jeweils prüfen, wie weit der Inhalt auf seinen speziellen Fall anwendbar und 
ob die ihm vorliegende Fassung noch gültig ist. Eine Haftung des DVS – Deutscher Verband für Schweißen und verwandte 
Verfahren e.V. und derjenigen, die an der Ausarbeitung beteiligt waren, ist ausgeschlossen.
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Bezug: DVS Media GmbH, Postfach 10 19 65, 40010 Düsseldorf, Telefon: (0211) 1591-0, E-Mail: media@dvs-media.info

Dieser Richtlinienentwurf wird der Öffentlichkeit zur Prüfung und Stellungnahme vorgelegt. 
Einsprüche und Änderungsvorschläge können über das DVS-Regelwerksportal  
(www.dvs-regelwerk.de) sowie per Post an den DVS − Deutscher Verband für 
Schweißen und verwandte Verfahren e. V., Postfach 101965, 40010 Düsseldorf eingereicht 
werden 
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